



Fișă de monitorizare și evaluare independentă a politicilor și strategiilor la nivel local, inclusiv a noilor alternative propuse de PDL

Tipuri de proiecte/măsurii	Indicator	UM	Luna august 2023	Decembrie 2023	Decembrie 2024	Decembrie 2028
Sprrijinirea la nivel local a firmelor tinere in primii ani de activitate, pentru ca acestea sa aiba premisele de a reusi;	Firme sprijinite	nr.	-			
Crearea de strat-up-uri de catre tinerii antreprenori, persoane ce domiciliza in mediul rural, persoane dezavantajate;	Start up uri create	nr.	-			
Sprrijinirea dezvoltarii capacitatii anteprenoriale a tinerilor;	Tineri care au participat la cursuri anteprenoriale	nr.	-			
Reamenajarea terenurilor, cladirilor,dezafectate/abandonate (inclusiv activitati de demolare) si pregatirea acestora pentru noi activitati economice;	Terenuri amenajate pentru activități economice	nr.	-			
Campanii de promovare a agentilor economici , a identitatii firmelor si produselor /pachetelor de servicii ale acestora;	Campanii de promovare	nr.	-			



Sprijin pentru internaționalizare, participare la targuri, evenimente de profil, interne si internationale;	Târguri interne și internaționale	nr.	-			
Crearea si/sau extinderea diferitelor tipuri de structuri regionale/locale de sprijinire a afacerilor (construirea, modernizarea, extinderea de clădiri și anexe aferente, exclusiv pentru activități de producție și servicii pentru firme);	Clădiri pregătite pentru activități economice	nr.	-			
Încurajarea firmelor care folosesc resursele umane si materia prima existente la nivel local agro-zootehnic;	Firme sprijinite în vederea valorificării potențialului local agro-zootehnic	nr.	-			
Îmbunătățirea și perfecționarea competențelor profesionale a persoanelor tinere și adulte;	Cursuri de formare profesională organizate pentru locuitori	nr.	-			
Informarea cetățenilor cu privire la oportunitățile de finanțare nerambursabile;	Prezentări ale finanțărilor nerambursabile	nr.	2			
Activități de relationare cu mediu academic din zonă;	Parteneriate cu facultăți	nr.	-			



Organizarea unor seminarii de informare a mediului de afaceri local privind accesul pe Piata Unică ;	Seminarii de informare a mediului de afaceri	nr.	2			
Sprijinirea infiintării unor centre de prelucrare sau colectare a laptelui si a carnii;	Centre de prelucrare a laptelui și carnii	nr.	-			
Măsuri de sprijinire a Agricultorilor prin accesarea de fonduri pentru modernizarea exploatațiilor agricole;	Măsuri de sprijinire al agricultorilor	nr.	-			
Dezvoltarea facilităților de sprijinire a activităților economice	Puncte de vânzare directe a produselor locale tradiționale de către producători	nr.	-			
Realizarea condițiilor pentru funcționarea unei piețe agroalimentare;	Piețe agroalimentare înființate	nr.	-			
Sprijinirea infiintării unor ferme pilot;	Ferme pilot înființate	nr.	-			
Pregătirea personalului pentru cresterea capacitatii de adaptare la mediul economic;	Persoane participante la cursuri de economie	nr.	34			
Calificarea și recalificarea, instruirea și perfecționarea persoanelor ocupate în agricultura de subzistență;	Persoane recalificate în domeniul agriculturii	nr.	-			
Sprijinirea producătorilor tradiționali și a asociațiilor agricole;	Producători locali sprijiniți	nr.	-			



Identificarea și stimularea unor noi afaceri agricole în mediul rural;	Afaceri noi în domeniul agricol	nr.	-			
Măsuri de sprijin pentru domenii competitive și sisteme productive integrate, inclusiv pentru dezvoltarea de produse, servicii și procese tehnologice noi, cu valoare adăugată crescută "verzi".	Produse "bio" locale	nr.	-			
Dezvoltarea unui parteneriat pentru crearea unor pachete turistice;	Parteneriate pentru crearea unor pachete turistice	nr.	-			
Realizarea unui parc de aventură în satul Recea-Cristur;	Parc de aventură	nr.	-			
Încurajarea activităților în domeniul agroturismului și turismului de agrement;	Obiective turistice de agrement	nr.	-			
Dezvoltarea complexului de vânătoare în comună;	Campanii de vânătoare	nr.	-			
Realizarea unei mini-grădini zoologice în localitatea Recea Cristur;	Mini-grădină zoo creată	nr.	-			
Dezvoltarea infrastructurii de cazare prin înființarea de pensiuni turistice în comuna Recea Cristur;	Număr pensiuni create	nr.	-			
Construirea de cabane-restaurant pe raza comunei;	Număr cabane create	nr.	-			



Dezvoltarea unităților de alimentație publică pentru susținerea activității de turism;	Număr restaurante create	nr.	-			
Implementarea și dezvoltarea agroturismului și a turismului ecologic;	Pensiuni agro-turistice create	nr.	-			
Promovarea turismului de agrement, cultural și de afaceri;	Campanii de promovare turistică	nr.	-			
Organizarea de evenimente și acțiuni axate pe specificul local;	Evenimente socio-culturale	nr.	1			
Desfășurarea unor schimburi cultural-turistice între comuna Recea Cristur și alte localități din țară sau din străinătate;	Localități cu care s-au făcut schimburi culturale	nr.	-			
Promovarea comunei prin mass-media la nivel local și național	Campanii de promovare media	nr.	-			
Elaborarea a diferite materiale de prezentare și promovare a comunei (broșuri, pliante, catalog de promovare a comunei, site web de promovare, monografia comunei, broșură într-o limbă de circulație internațională, etc.)	Materiale de promovare create	nr.	-			
Programe de formare, perfecționare, recalificare, reconversie profesională a adulților în vederea satisfacerii nevoilor locale ale pieței muncii și promovării adaptabilității angajaților;	Programe de formare profesională dedicate locuitorilor	nr.	1			



Programe de consiliere și orientare profesională pentru șomeri;	Programe de consiliere profesională dedicate locuitorilor	nr.	-			
Promovarea oportunităților de ocupare pentru persoanele cu risc ridicat de excluziune	Prezentări ale oportunităților de angajare dedicate persoanelor cu risc de excluziune	nr.	-			
Programe de formare și instruire a locuitorilor comunei Recea Cristur în managementul producției și valorificării în domeniul agricol;	Persoane instruite în managementul și valorificarea potențialului agricol	nr.	-			
Programe de formare și instruire a locuitorilor comunei Recea Cristur în managementul turistic;	Persoane instruite în managementul turistic	nr.	-			
Programe de formare și instruire a locuitorilor comunei Recea Cristur în tehnologia informațională;	Persoane instruite în domeniul TIC	nr.	-			
Măsurile de dezvoltare a resurselor umane din învățământ prin implicarea în proiecte inclusiv în parteneriat cu ceilalți actori locali;	Parteneriate create cu diferiți actori locali	nr.	-			



Promovarea în educația elevilor a culturii antreprenoriale, a spiritului civic și a voluntariatului.	Campanii de voluntariat	nr.	-			
Adaptarea anuală a organigramei și ROF la nevoile instituției și schimbările legislative	Modificări ale organigramei	nr.	-			
Organizarea unor stagii de instruire a personalului administrației publice locale	Persoane din administrația publică locală care au participat la stagii de instruire	nr.	8			
Organizarea unor întâlniri cu cetățenii și tinerii;	Întâlniri de lucru cu tinerii comunei	nr.	2			
Încheierea de parteneriate cu organizații neguvernamentale;	Parteneriate încheiate cu ONG	nr.	1			
Crearea unor baze de date la nivel local cu activele disponibile (imobile libere, terenuri care pot fi concesionate etc.);	Baze de date create cu activele disponibile	nr.	-			
Organizarea unui dialog real între reprezentanții autorității publice locale și cei ai mediului de afaceri pentru a identifica noi oportunități;	Întâlniri de lucru cu mediul de afaceri	nr.	4			
Crearea unui birou unic pentru sprijinirea antreprenorilor din comună	Birou unic pentru sprijinirea	nr.	-			



	antreprenorilor din comună					
Crearea unui birou pentru promovarea dezvoltării proiectelor cu finanțare nerambursabilă în mediul rural	Birou dedicat dezvoltării proiectelor cu finanțare nerambursabilă	nr.	-			